

ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΟ ΣΥΝΘΗΜΑ ΤΟΥ ΟΚΑΝΑ ΛΑΡΙΣΑΣ

«Ας κάνουμε την πρόληψη το πιο όμορφο στολίδι»

Το Κέντρο Πρόληψης ν. Λάρισας ΟΚΑΝΑ, στις φετινές γιορτές δίνει το δικό του στίγμα. Σε συνεργασία με την Περιφερειακή Ενότητα Λάρισας, το Δήμο Λάρισας, την Περιφερειακή Διεύθυνση Εκπαίδευσης Θεσσαλίας και το Επιμελητήριο Λάρισας, πραγματοποιεί μια ιδιαίτερη χριστουγεννιάτικη εκδήλωση, που φέτος αφορά σε μια πρωτότυπη παρέμβαση των παιδιών, που γίνονται τα ίδια πρωταγωνιστές της χριστουγεννιάτικης λάμπης, αφού δημιουργούν και ταυτόχρονα αναλαμβάνουν να ομορφύνουν τη ζωή μας.

Χθες η πρόεδρος του Κέντρου Πρόληψης της Λάρισας κ. Λίτσα Λιακούλη κατά τη διάρκεια συνέντευξης Τύπου, πλαισιωμένη από τα μέλη του διοικητικού συμβουλίου, σημείωσε ότι «μαθητές της Λάρισας μετατρέπουν με τις δημιουργίες τους την πόλη σε ένα βιωματικό εργαστήριο, αφού με τις εικαστικές τους παρεμβάσεις θα στολίσουν σημεία της πόλης, κάνοντάς την αισθητικά όμορφη και κυρίως χαρούμενη και ερωτασκή».



Η εκδήλωση έχει τίτλο «Κάνω την πρόληψη το πιο όμορφο στολίδι». Κορδελίτσες, καμπονούλες, αγγελάκια, κεράκια και πάσης φύσεως στολίδια, με υλικά που θα διατεθούν από το Κέντρο Πρόληψης και τους συνεργαζόμενους φορείς και θα παραχθούν στα καλλιτεχνικά τμήματα των σχολείων, θα χρησιμοποιηθούν στη συνέχεια από τους ίδιους τους δημιουργούς, τα παιδιά, τα οποία θα στολίσουν την πόλη, στα κεντρικά της σημεία, μεθαύριο Παρασκευή 20 Δεκεμβρίου, στις 11 το μεσημέρι. «Με σεβασμό στο πε-

ριβάλλον, στους κοινόχρηστους χώρους, στους χώρους πρασίνου, καθώς και στην αισθητική του περιβάλλοντος, τα στολίδια θα τοποθετηθούν σε εμφανή, προεπιλεγμένα, σημεία στο κέντρο της πόλης πρόσθεσε ακόμη η κ. Λιακούλη.

Από την πλευρά της η επιστημονική υπεύθυνη του ΟΚΑΝΑ Λάρισας κ. Ειρήνη Κουφάκη, ευχαρίστησε θερμά τα 900 παιδιά σχολείων της πόλης που ανταποκρίθηκαν στο κάλεσμα και με πολύ ενθουσιασμό θα λάβουν μέρος σε αυτή την όμορφη εκδήλωση.

Τα σημεία τα οποία θα στολιστούν από τα παιδιά είναι τα εξής: Κεντρική πλατεία, πλατεία Ταχυδρομείου, Τριγωνη πλατεία, πλατεία Νομαρχίας, Αρχαίο Θέατρο, πεζόδρομοι Βενιζέλου, Κούμα, Ασκληπιού, Ρούσβελτ, Παπαναστασίου.

Μετά τον στολισμό των δέκα σημείων, όλοι οι μαθητές θα κατευθυνθούν στην Κεντρική πλατεία, όπου θα τους περιμένουν κλόουν, ξυλοπόδαροι, χριστουγεννιάτικα τραγούδια και πολλές γλυκές εκπλήξεις.

Σοφία Ορφανιώτη